



Department of Procurement Services

160 South Hollywood Street · Room 126 · Memphis, TN 38112 · (901) 416-5376

QUESTIONS AND ANSWERS

RFP 020625BS Summer Learning Academy Before and After School Care

1. In the near future, will the district be issuing an RFP for before and after school programming in addition to this summer-only RFP?

Answer: The current before and after childcare services contract is in effect until June 30, 2026. We will move forward as directed, but at this time no additional RFPs have been drafted. Please visit our procurement services site on a regular basis to see all RFPs that are posted. Solicitations are posted daily.

2. Does the district have a need for any educational ELA/literacy software within the project's SOW?

Answer: The RFP does not have a curriculum component. The RFP is strictly for before and after childcare services for the Summer Learning Academy.

Thank you,

Procurement Services